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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 065 
 

FECHA:  MAYO 22 DE 2015 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales 
 
Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
señor Personero del municipio de Bello, compañeros del Concejo. 
 
Siendo las 8 y 05 minutos del día 22 de mayo de 2015 damos inicio a la sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 
3. COMUNICACIONES 
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

MAYO DEL 2015 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE O SU DELEGADO, EL 
DOCTOR GUILLERMO LEÓN GALVIS LONDOÑO 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
6. HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Gracias. 
 
Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. HIMNO DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Antes de continuar con el orden del día le solicito al Honorable Concejal Mario 

Cuervo y al Honorable Concejal Francisco Vélez de ir por el delegado del señor 

Alcalde para que ingrese al recinto. 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Le confirmo la asistencia de los siguientes Concejales que me faltaban 

 

 Jesús Ernesto Zapata Orrego 

 Luis Carlos Hernández Giraldo 

 Duván Alberto Bedoya García 

 Jean Lee Pavón 

 

Asistencia total de todos los Concejales a la plenaria del día de hoy. 

 

3. COMUNICACIONES  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Sí señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Dice así. 

 

Decreto número de Alcaldía con el siguiente radicado 20150400216 recibido en el 

Concejo con el radicado 000177 recibido el 21 de mayo del 2015 a las 11:40 a.m. 

dice así: 

 

“POR MEDIO DEL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO 

ANTIOQUIA A SESIONES EXTRAORDINARIAS” 

 

El Alcalde Municipal de Bello Antioquia en uso de sus atribuciones legales y 

constitucionales en especial las conferidas  por el parágrafo segundo del artículo 

2335 de la ley 136 de 1994, el artículo sexto del acuerdo municipal 033 de 

noviembre 19 del 2005 y considerando 

 

QUE 

 

El artículo 209 del estatuto superior en consonancia con lo establecido en el 

artículo tercero de la ley 489 de 1998 establecen que la función administrativa se 

desarrolla con fundamento en los principios de igualdad, moralidad, eficacia, 

economía, celeridad, publicidad e imparcialidad. 

 

Que para el cabal cumplimiento de esos postulados constitucionales y legales  y 

de la buena marcha de la gestión administrativa se hace necesario la aprobación 

por parte del honorable Concejo municipal de proyectos de acuerdo, en mérito de 

lo expuesto se decreta: 
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ARTÍCULO PRIMERO: convóquese al Concejo Municipal de Bello a sesiones 

extraordinarias durante 10 días a partir del día 22 al 31 de mayo del 2015 ambas 

fechas inclusive. 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: durante las sesiones extraordinarias el Concejo Municipal 

se ocupara única y exclusivamente del estudio del siguiente proyecto de acuerdo 

“por medio del cual se conceden  estímulos tributarios, de rebaja una tarifa en 

milajes y se modifica y adiciona parcialmente el acuerdo 028 del 15 de diciembre 

del 2012. 

 

ARTÍCULO TERCERO: el presente decreto rige a partir de la fecha de su 

expedición. 

 

Comuníquese y cúmplase  

 

Dado en Bello  21 de mayo del 2015 

Por: 

 

CARLOS ALIRIO MUÑOZ LÓPEZ  

Alcalde Municipal 

 

Bello mayo 21 de 2015 

 

Doctor  

NICOLÁS ALZATE MAYA  

Presidente del Concejo Municipal   

 

HONORABLES CORPORADOS  

Concejo Municipal de Bello 

 

Cordial saludo 
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Adjunto en físico el proyecto de acuerdo  “por medio del cual se conceden 

estímulos tributarios, se rebaja una tarifa en milajes y se modifica  y se adiciona 

parcialmente el acuerdo 028 del 15 de diciembre de 2012, para consideración de 

la Honorable Corporación que usted preside con los siguientes anexos, exposición 

de motivos del proyecto de acuerdo, el proyecto de acuerdo municipal como tal.  

 

Solicito al Honorable Concejo Municipal el estudio, trámite y aprobación  de esta 

iniciativa que apunta a mejorar el manejo de las finanzas públicas municipales  en 

el aspecto presupuestal. 

 

Cordialmente, 

 

GUILLERMO LEÓN GALVIS LONDOÑO 

Secretario de Hacienda 

 

Ayer en el curso de la tarde nos llega el proyecto de acuerdo a las 5:40 p.m.  Con 

el siguiente radicado del 21 de mayo 000178 y se radica con el número 16. 

 

Señor Presidente le informo que están listas las comunicaciones. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE MAYO 

DEL 2015 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE O SU DELEGADO, EN ESTE CASO 

POR EL DOCTOR GUILLERMO LEÓN GALVIS LONDOÑO 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Le damos la más cordial bienvenida al doctor Guillermo León Galvis en 

representación del señor Alcalde para que instale estas sesiones extras, 

igualmente le damos un cordial saludo al doctor Juan Diego Ardila Quiroz 

personero de nuestro municipio, al doctor Giovanny Upegui secretario de 

educación, por hacer presencia acá en el  recinto, un cordial saludo y darle un 

agradecimiento especial a los funcionarios de la secretaría de hacienda y del 

municipio por estar presentes hoy pendientes de este importante proyecto de 

acuerdo, agradecerle la presencia a todos ustedes. 

 

Bien pueda señor Secretario en representación del Alcalde instalar las sesiones. 

 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR GUILLERMO LEÓN GALVIS LONDOÑO 

SECRETARIO DE HACIENDA 

 

Doctor Nicolás Alzate Maya Presidente del Honorable Concejo Municipal, doctor 

Basiliso Mosquera Álvarez Vicepresidente Primero, doctor Carlos Augusto 

Mosquera Vicepresidente segundo, doctor Carlos Carmona Secretario General, 

demás Concejales  de la corporación, señor Personero Municipal doctor Juan 

Diego Ardila Quiroz, a mi compañero Giovanny Upegui secretario de despacho, 

compañeros de la Administración Municipal y demás personas que nos 

acompañan en este recinto del Honorable Concejo Municipal. 

 

El señor Alcalde Carlos Muñoz López quien les envía un afectuoso saludo, me ha 

encargado instalar las sesiones extraordinarias del Honorable Concejo Municipal 

del mes de mayo del presente año, cuya tarea principal será la de establecer un 

nuevo estatuto tributario  que esté más acorde con la realidad económica de 

nuestro municipio. 
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Es menester de este Honorable Concejo Municipal fijar directamente  quienes son 

los sujetos pasivos, lo hechos y las bases gravables y las tarifas correspondientes 

con la que debe de funcionar la Administración Municipal. 

 

En el estatuto tributario se encuentran las normas correspondientes al  contenido 

de los impuestos de rentas y complementarios, ventas, timbre y retención en la 

fuente como también los procedimientos respectivos. 

 

El estatuto recoge y amplia los principios generales de la constitución nacional 

sobre esta materia la cual es esencialmente compleja y extensa, sus artículos 

definen términos, establece sujetos, establece los sujetos tributarios y aclaran 

situaciones que normalmente surgen de su aplicación. 

 

Hoy presentamos, en este periodo de sesiones extraordinarias un nuevo proyecto 

de acuerdo que reforma parcialmente el acuerdo 28 del 15 de diciembre de 2012 

centrada en la realidad que hoy vive el municipio, donde pretendemos establecer 

nuevas empresas que tributen en esta, en materia de industria y comercio, de 

predial y es por eso que se hace necesario que se modifique el estatuto actual de 

industria y comercio, además de crear algunos estímulos para las  empresas que 

generan empleo en nuestra ciudad. 

 

Es por eso que se hace necesario que en este periodo de sesiones extraordinarias 

en estos 10 días se le dé un debate amplio y suficiente a esta reforma, toda vez 

que es necesario para la Administración y para la buena marcha incentivar nuevos 

asentamientos industriales en la ciudad. 

 

Reciban pues por parte de la Administración actual los sinceros deseos para que 

este periodo de sesiones extraordinarias que hoy clausuro oficialmente, que 

redunde en beneficio de toda la ciudad que hoy queremos. 

 

Muchas gracias por acogerme en este recinto en el día de hoy y de esta manera 

queda clausurada la instalación del periodo de sesiones, instaladas perdón. 
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Muchas gracias. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Le comunico a todos los presentes, los compañeros Concejales que quede en el 

acta, que en cada uno de los computadores de ustedes y en la página está el 

proyecto de acuerdo desde anoche para que también lo revisen y queda 

constancia. 

 

5. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

No tengo señor Presidente 

 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal?  Honorable Concejal Carlos Mario Zapata 
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Bien pueda Honorable Concejal. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

 

Gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa, a los Corporados, doctor 

Guillermo, al señor Personero, doctor Giovanny y todas las personas que nos 

acompañan. 

 

No, a ver si podemos cambiar el horario de mañana 2:00 p.m. si nos pueden 

acompañar. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Lo colocamos en consideración con todo el gusto Honorable Concejal. 

 

En consideración la propuesta del Honorable Concejal Carlos Mario Zapata de 

sesionar mañana a las 2:00 p.m. se abre la discusión, anuncio que va a cerrase, 

queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

 De igual manera se asignó como ponente, se le pidió el gran favor al Honorable 

Concejal Nicolás Martínez de este proyecto de acuerdo, el cual aceptó y 

públicamente le damos las gracias Honorable Concejal Nicolás Martínez como 

ponente del proyecto y por haber aceptado el mismo. 
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Yo le agradezco mucho en nombre de la mesa directiva y de la corporación ¿algún 

Honorable Concejal con varios? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

 

6. HIMNO DEL MUNICIPIO DE BELLO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Le comunico que siendo las 8:30 a.m. está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana dos de la 

tarde 

Muchas gracias y feliz día. 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 
Alba Diony Arroyave García 
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